

第 25 講 神用光做記錄

約伯記第三十六章 30 至 31 節：「祂將亮光普照在自己的四圍，祂又遮覆海底。祂用這些審判眾民，且賜豐富的糧食。」

光，神給它的作用很多，「不只要審判，還賜豐富的糧食。」神怎麼審判？神用光照人，把人一切的工作、各樣的事務都記下來，印在光上。光會印印，聖經裡說光「像泥上印印」。約伯記第三十八章 12 至 14 節：「你自生以來，曾命定晨光，使清晨的日光知道本位，叫這光普照地的四極，將惡人從其中驅逐出來嗎？（「驅逐」兩個字應當翻譯成「顯明」，即「將惡人顯明出來」）因這光，地面改變如泥上印印，萬物出現如衣服一樣。」這裡說到光的作用，光是載體，光做記錄，光把惡人的一切惡都顯明出來。

人做的一切事情都定在時間裡

其實光不只「記錄罪惡」，它把所有的事情都記錄了。傳道書第三章 15 節說：「現今的事早先就有了，將來的事早已也有了，並且神使已過的事重新再來（或作「並且神再尋回已過的事」）。」已過的事情，神可以把它尋回來，重新讓你再看一遍。接下來第 16 至 17 節：「我又見日光之下，在審判之處有奸惡，在公義之處也有奸惡。我心裡說：『神必審判義人和惡人，因為在那裡，各樣事務，一

切工作，都有定時。」——「因為在那裡」應該加個「祂」，祂就是神，因為在神那裡，人做的一切事情都「定在」時間裡，就「記錄」在時間裡了。

定在時間裡的方法就是「印上」。光一直在走，時間一直在前進，譬如幾點幾分幾秒幾小時都過去了，光就這樣不停往前走。往前走就在印印，「如泥上印印」，就把我們每一個人的影像、一切的工作、各樣的事務、所有的動作都記錄下來。像我在這裡扶扶眼鏡、手在上頭比一比，這些小動作都記載下來，光都印下來，這就是光的作用。我們現在用的是長波的光，叫DVD（光碟）。光把我在這裡的動作都記錄下來了。我們做錄音就是用光來錄這個人一切的聲音（當然思想錄不到），把講話的內容都錄起來了。這就是光做的記錄。

神叫光照人，神在做記錄

那麼 神的光不停地運行，每天在走。我們在光裡邊活動說話，光是不停地記載我們的。說實在的，神叫光照人，光照到你不是好事，那是 神在給你做記錄。就跟我在這裡錄影一樣，我做的動作，我所說的話，我在這裡跟弟兄姐妹們打招呼，說這說那，其實全部都被記錄下來了。神的光更厲害，因為神的光裡頭有X光、有伽馬射線光，神的光裡邊還有醫治的光，所以神能夠醫病就是這個原因。神的光線裡頭有各種神奇功能，甚至於微波爐的光能發熱做菜。所以光能夠做一切的事。

光有長波、短波、超短波、極超短波，還有微波、毫米波等各種波段，各種波都在光的裡邊。現

在錄影的這個光就是 DVD（光碟）的光，它的光波要長一點。比如這個光現在把我記錄下來，傳給你，再放出來看，這是什麼光呢？叫激光。激光用的是電波頻率是 400 Hz（Hertz）。現在所有我在這裡講的話，在這裡錄的音，都用 DVD（光碟）記下來了。

弟兄姊妹們，神有全面的光，神就是光。光每天在走，光不是停在那裡不動的。大家知道光速每秒鐘走 30 萬公里。光子的運動非常細密，把我們人講的話、做的事、各樣事務、一切工作都像泥上印印，全印在光裡邊了。光隨時間往前走，它不只是把人的動作、講話都錄起來了，還把人的心思意念都記錄下來。何以如此？因為神的光不只是 DVD 那個波段的光，不是現在錄影用的這個光，它包括全部的光譜，它裡邊還有 X 光、伽馬射線光等，這些光都在光裡邊。那麼我們的腦子、我們的心臟、我們的骨頭、我們的身體都像被透視般地被記錄下來。簡單說，核磁共振其實就是用光，就是用伽馬線做出來的一個機器。它可以把人的骨頭、肺臟、所有的內部器官都顯明出來，那光就叫伽馬射線。所以人類現在能夠用這些光檢查身體，探測人的內部。

但是神的光更細密，連人的思想都給全記錄下來了。所以光不只是一個照明體，還是一個載體。載體就是把我們的一切都記錄下來帶走了，它把這些都記載在光裡邊給帶走了。神就是光，神能夠奇妙地做到把人類的一切都記錄下來。

神用光記錄我們，是為了要審判

為什麼神要這樣做呢？約伯記說 神用光記錄我們是為了要審判。約伯記第三十六章 30 節說得清

清楚楚，假如我們懂了聖經，聖經經文就把神是光都給我們說出來了：「祂將亮光普照在自己的四圍，祂又遮覆海底。祂用這些（這些就是光）審判眾民」。光就是為了審判。

光記錄我們各樣的事務、一切的工作。比如傳道書第三章說得非常有趣，第1節：「凡事都有定期，天下萬務都有定時。」這裡「定時」和「定期」兩個字就是指被定在時間裡的意思，就是在時間裡全部被記錄了。天下萬務、世界上所有發生的事都定在時間裡，被時間記錄了。時間就是光，光的流動就產生頻率，頻率就是時間。光一直走，一直在流動，在往前進，這就是時間。光流動的速度是每秒鐘30萬公里。

光是怎麼樣組成的呢？光有兩種，一種是光子。光是一個一個的小的粒子在走，往外發射。光的粒子很密，一個接一個，接起來就變成光波。所以光就流動，是發射狀態，也是波浪狀態。光的速度快得不得了，一秒鐘就走三十萬公里。光子一個接一個，每一個光子都錄到我們的聲音、我們的影像、我們的思想、我們的心跳。心臟每跳一下，光子都已經掃描過了。所以當光流逝過去，就把我們一舉一動都印在光波裡了，被神記錄得非常清楚。

傳道書第三章16節說：「我又見日光之下（在光的下邊有審判）：在審判之處有好惡，在公義之處也有好惡。我心裡說：『神必審判義人和惡人，因為在那裡，各樣事務，一切工作，都有定時。』」都被時間給記錄下來了。也就是約伯記所說的「都印下來了」。我們的影像、我們的思想、我們的內心、我們的言語，巨細靡遺都被光給記錄下來了。

到審判的時候，第15節說：「神再尋回已過的事」。在光裡被帶走的這些影像、這些記錄都印在上邊了，所以神要讓它回來，讓它倒回來，尋回已過的事。

有的人曾經死過（就是死亡了又活過來），在美國有很多這樣的事情。這個人忽然間死了，比方撞車死了，結果醫護人員用電擊、用起死回生的法子讓他的心跳再度活過來了。在瀕臨死亡的一刹那，他一生過去的事都浮現出來，再演一遍，他就看見自己過去一生的作為、一生的工作，有這樣的記錄報告。光譜上所有的光都出自祂，中波、長波、短波、超短波、極超短波、微波等等都是出於神。這些光快速地空中流動，把人們每一分、每一秒、每一階段裡的思想、每一時間裡的動作都記錄下來。怎麼記錄呢？聖經上說「如泥上印印」，都印上了。像今天我們的光盤，是利用光，把聲音影像都印在光碟上了。從前的科技，用電把人都記錄在錄音帶上了，現在已進步到用光。這叫CD的激光、DVD的激光，這種光的頻率是400 Hz，記錄了現在我在這裡所講的話、所做的動作，這是真實的。

神，祂掌管全宇宙的光譜。在祂那裡，什麼光都有，並且祂的光速快得不得了，就把我們都印上了。人所有的思想、所有的言語、所有的動作都給印在上邊保存下來了。

傳道書第三章17節：「我心裡說：『神必審判義人和惡人，因為在那裡（在神那裡），各樣事務，一切工作，都有定時。』」天天所發生的一切大事小事、一萬件事（聖經裡常常用這個說法，「萬事互相效力」、「參透萬事」等）、各樣的事務都有定時，都在時間裡印上了，做了記錄，並且還可以播放。現在我錄影就是這樣的一個工作，用DVD的激光波段把我所有的影像和聲音記錄在光碟裡，然後再重

新播放，可以一次、兩次、十次、一百次地來重複地播出。神就用這樣的方法把我們每個人都記錄了。所以在日光之下，神把我們都做了記錄，留待日後的審判。

神預備光，是為預備食物

光還有一個美妙的作用。光，不只是讓我們「受審判」、「定節令、日子、年歲」，神還用它來為人類預備食物。大家都知道，光的作用非常奇妙，光是流動的，當光照射植物的時候，植物就能進行光合作用。因著光合作用，植物才能夠形成葉綠素，才能夠生發，才能夠成長，才能夠結果子，這是神為人預備食物。多奇妙！光不只是做記錄為要審判人，光還要為人預備食物。

神讓人在時間裡受經練

聖經介紹 神介紹得最清楚，我們要想認識 神，我們必須要查考聖經。傳道書第三章記錄說「生有時」，我們的出生記錄在時間裡；「死有時」，一生的時間過到最後沒有了，沒有了就死了；「栽種有時」，拔出所栽種的也有時；殺戮有時，醫治有時；拆毀有時，建造有時；哭有時，笑有時；哀慟有時，跳舞有時；「一切都記錄在時間裡，每一個動作，哭啊、笑啊、哀慟啊、跳舞啊，都記錄在時間裡了。」拋擲石頭有時，堆聚石頭有時；「拆房子有時候，蓋房子有時候。」懷抱有時，不懷抱有時；「孩子小時要懷抱，大了就不抱了。」尋找有時，失落有時；保守有時，捨棄有時；撕裂有時，縫補有時；靜默有時，言語有時；喜愛有時，恨惡有時；爭戰有時，和好有時。」這些都是 神用光造成的時間，時間把這一

一切都給我們記錄在裡邊了。

思考 神為什麼這樣做？其實 神在時間裡創造我們的第一個目的，是讓我們「受經練」，讓我們懂得所經歷的這些事，各樣事務，都有定時，天下萬務，都有定期。所以 神把一切在時間裡都預定下來，也記錄下來，將來審判的時候就用這個。所以 神就是光，要認識 神是眾光之父，一切的光都是從祂來的。

